Farebné tajničky_9_9.trieda_MAT
Úloha: Vypočítajte a výsledok priraďte podľa šifrovacej tabuľky.
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	CH
	I, Í
	J
	K
	L

	1
	2
	3
	5
	7
	11
	13
	17
	19
	23
	29
	31
	37

	M
	N
	O
	P
	Q
	R
	S
	T
	U
	V
	X
	Y
	Z

	41
	43
	47
	53
	59
	61
	67
	71
	73
	79
	83
	89
	97


	          TAJNIČKA 1
	
	TAJNIČKA 2

	⅝ z 68,8 €  
	
	
	5 00 kg = ... q
	

	40 -7x = - 2x+5 , x = ?
	
	
	420 s = ... min
	

	√361 =...
	
	
	7 900 cm =...  m 
	

	 5 % z 1340 výrobkov je...
	
	
	230 000 m2 = ... ha
	

	70 = ... 
	
	
	Rôznobežky a pretínajú v...
	

	32 + 42 = ...2
	
	
	Obsah rovnobežníka je 568 cm2,
 z = 80 mm. Aká je výška? 
	

	Počet  kladných prvočísel je...
	
	
	O kruhu je 3,14dm, potom d=?
	

	15,25€ je 25%. Aký je základ? 
	
	
	S kruhu je 28,26cm2, potom r=?
	

	(7x+ 46) – (7x+23)=
	
	
	Obsah štvorca je 33,0625 cm2 , aký má obvod ?
	


	
	!

















